

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

privind desfășurarea lucrărilor ședinței extraordinare convocată prin Dispoziția nr.8 din 27.01.2025 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în data de 31 01 2025 în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 12:00.

Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, în convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi lipsesc următorii consilieri locali dl Buta Ioan, dl Constantin Nicolae, Dl Sandu Cornel, Nechita Steli, așadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă și absolută.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masă, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.
-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru din cei prezenți.

Vă mulțumesc. Dau cuvântul dlui Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

Dl președinte de ședință Borș Mihai - Stimați colegi,
Ordinea de zi este următoarea :

1. **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea conturilor de execuție pe trim III, anul 2024 al bugetului local și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii ;
2. **PROIECT DE HOTARARE** privind atestarea apartenenței la domeniul privat al orașului Murgeni, județul Vaslui a unui teren intravilan;
3. **PROIECT DE HOTARARE** privind darea în administrare a 2 autovehicule electrice DACIA SPRING ECO GREEN, aparținând domeniului privat al orașului Murgeni, către Liceul Tehnologic Ghenută Coman Murgeni și către Școala Gimnazială Emil Juvara Sărățeni.

Dl președinte de ședință Borș Mihai - Cine este de acord cu ordinea de zi ? cine este pentru?
Unanimitate de voturi pentru din prezenți(10)

Dl președinte de ședință Borș Mihai - Mulțumesc! Acum trecem la următorul punct 1 al ordinei de zi **PROIECT DE HOTARARE** privind aprobarea conturilor de execuție pe trim III, anul 2024 al bugetului local și al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii ;

Dl consilier Paralic Ionel- există contabil în instituție să ne explice pentru ce a fost cheltuit excedentul?

Dl președinte de ședință Borș Mihai - de câteva zile a fost numit un contabil, astăzi este în trezorerie, dar aici este vorba despre excedentul anului 2023.

Dl consilier Paralic Ionel – adică banii nu au fost folositi?

Dl președinte de sedință Borș Mihai – dle consilieri banii din buget sunt prevazuti in buget pe capitole,estimati,aici este vorba si de incasările la buget.

Dl consilier Paralic Ionel – adică acești bani se pierd din câte știu eu la sfârșitul anului.

Dl președinte de sedință Borș Mihai dle consilier....excedentul fiecărui an se folosește în următorul an la capitolul dezvoltare,se aprobă anexa la bugetul

Dl Racoviță Viorel- domnilor consilieri de acum încolo să fie un specialist prezent la sedință când este vorba despre buget.

Dl presedinte de sedinta Borș Mihai - dacă nu mai există întrebări,supun la vot acest proiect de hotărâre. cine este pentru ?8 voturi pentru,impotriva?2 voturi,abtineri 0 voturi .

Dl președinte de sedință Borș Mihai – Trecem la punctul nr.2 al ordinei de zi și anume **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind atestarea apartenenței la domeniul privat al orașului Murgeni , județul Vaslui a unui teren intravilan;

Dl presedinte de sedință Borș Mihai – proiectul de hotărâre având caracter individual,respectiv in proiect este vorba de o persoană,vă rog dle consilier Paralic Ionel să opriți filmatul sedinței.

Dl presedinte de sedinta Borș Mihai - dacă nu mai există întrebări,supun la vot acest proiect de hotărâre. cine este pentru ?10 voturi pentru,impotriva?0voturi,abtineri 0 voturi .

Dl președinte de sedinte Borș Mihai – Multumesc! Acum trecem la următorul punct 3 al ordinei de zi **PROIECT DE HOTARARE** privind darea in administrare a 2 autovehicule electrice DACIA SPRING ECO GREEN,aparținând domeniului privat al orașului Murgeni,către Liceul Tehnologic Ghenută Coman Murgeni si către Scoala Gimnazială Emil Juvara Sărățeni;

Dl presedinte de sedinta Borș Mihai - dacă nu mai există întrebări,supun la vot acest proiect de hotărâre. cine este pentru ? 09 voturi pentru,impotriva? 0 voturi,abtineri 1 voturi .

Dl presedinte de sedinta Borș Mihai -Domnilor consilieri lucrările sedinței de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sedința închisă.

*Presedinte de sedinta,
Consilier
Borș Mihai*



*Secretar general al orașului,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen*

^

1